

2020 众志成城 加油干



纸坊镇纸北村的汝州丝路实业有限公司的大棚里,工人们正在栽种白菜苗。

汝州: 乡村春意浓 田间农事忙

一年之计在于春,春季农业生产关乎夏粮产量,也关乎全年的粮食生产。又到一年春耕育苗时节,田野里一片忙碌景象。在我市各乡镇的田间地头,一些戴着口罩的村民正在翻耕整理、移栽育苗、喷洒农药、施肥浇水,为将来的丰收做着准备。

在当前疫情防控阶段,春季麦田管理和春耕备播正当时,我市统筹抓好春季田管、春耕备耕工作,确保疫情防控与农业生产“两手抓、两不误”。

今年我市小麦种植面积 78.2 万亩,其中优质小麦种植面积达到了 16 万亩,占比 20.46%,今年小麦生产形势总体较好,立春以来降雨量较去年同期偏多,墒情较好,目前小麦正处于返青状态并将陆续进入拔节期。自立春以来,全市小麦已中耕 4.2 万亩,追肥 10.5 万亩,化学除草 36 万亩。预计全市春播面积会达到 17.38 万亩,其中主要作物红薯 4.75 万亩,花生 4.2 万亩,蔬菜 2.82 万亩,烟草 1.93 万亩,玉米 1.37 万亩。

为做好“防疫保粮两不误”的工作任务,扎实开展我市春季麦田管理工作,夺取今年小麦丰产丰收搭好架子、打好基础,我市在做好疫情防控工作的同时,紧盯全市春季农业生产,协调保障农户种、肥、药等农资供应,多形式指导基层农技人员开展技术服务,全力保障春季农业生产工作。

融媒体中心记者 黄耀辉 宋乐义 张亚萍
通讯员 宋久洋



▲纸坊镇赵庄村大圆棚纯净水流无土酵素草莓园种植的草莓喝的是纯净水,采用无土栽培、高架种植,无公害,吃起来味甜汁多。



▲焦村镇新村农户正在为蚕桑树喷洒杀虫剂。



庙下镇文寨村农户们正在进行红薯育苗。



焦村镇新村烟叶育苗工厂工人正在查看烟苗长势情况。



焦村镇是我市的“瓜果之乡”,在湾李村凤凰山庄农业生态园,近 500 亩果树已经基本修剪完毕,工人们正在做最后的修剪收尾工作。



庙下镇郭庄村杨沟百亩烟方



纸坊镇牛王村麦田上空,喜耕田农机专业合作社的新型设备两架无人机正在喷洒除草剂。



纸坊镇纸北村的汝州丝路实业有限公司流转 100 多亩土地,在种植各种大棚蔬菜的同时,还散养了 2000 多只柴鸡。